
A tartalomból
Koszorúzással tisztelegtek a ma-
gyar hősök előtt 

A magyar hősök emlékünnepét 
május utolsó vasárnapján tart-
ják azokra a magyar katonákra 
és civilekre emlékezve, akik az 
életüket áldozták Magyarorszá-
gért.

Æ 8. oldal
Versillusztráció volt az idei fel-
adat

Hatodik alkalommal hirdettek 
országos képzőművészeti pá-
lyázatot tamási híres szülött-
je, a grafikus, könyvillusztrátor 
Würtz Ádám emléke előtt tisz-
telegve. 

Æ 4. oldal
Tamási színekben a Nemzeti 
Regattán

Városunk önkormányzatának 
csapata is részt vett a 2019-es 
Nemzeti Regattán, amely amel-
lett, hogy vitorlás fesztivál, 
kiemelkedő, országos szintű 
turisztikai és kulturális rendez-
vény is.

Æ 6. oldal
Befejeződtek labdarúgó-
ink számára a küzdelmek a 
2018/2019-es szezonban

Az elmúlt időszak legsikeresebb 
évét zárták a focisták, miután 
több csapat is a dobogón vég-
zett.

Æ 7. oldal

Nagy látogatottságnak örvendett a XIII. Trófea Vadgasztronómiai Fesztivál, melynek ebben az évben – a park-
erdőben zajló munkálatok miatt – a Túrmezei tér adott otthont.  					     Æ 4. oldal
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Egy nap a hagyományok jegyében

Fo
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Beköltözhetett az új épületbe az OTP és a Kop-Ka Zrt.
Ünnepélyes keretek között adták át az OTP Bank Nyrt. 
Dél-Dunántúli Régióbeli Tamási Fiókjának új fióképüle-
tét. Az új környezet a korábbinál is jobb, minőségibb 
szolgáltatást nyújthat a tamásiaknak, és a városkörnyéki 
települések lakóinak.

Nekünk, tamásiaknak és a környező 
települések lakóinak is fontos ese-
mény a mai – kezdte beszédében a 
város polgármestere, Porga Ferenc. - 
Örülünk annak, hogy az ország leg-
nagyobb bankja, az OTP Bank egy 
vadonatúj épületbe költözött. Új épü-
letet avatni pedig mindig nagy öröm 
számomra. Azt az üzenetet hordozza 
magában, hogy a bank jövőre vonat-
kozó stratégiájában szerepel települé-
sünk. A városnak megerősített helye 
van az OTP térképén, ami azt jelenti 
számunkra, hogy Tamásiban hosszú 
távra terveznek. Nem elhanyagolható 
szempont nekünk, itt élőknek, hogy 
az új épület jól illeszkedik a városkép-
be, és az elmúlt években rohamosan 
megújuló, megszépülő városközpont 
szerves része lett. 
Az épület fő építtetője, beruházó 
tulajdonosa a Kop-Ka Zrt., az új 
létesítmény emeletén található köz-
ponti irodájuk hivatalos átadója is 
aznap zajlott.  Együtt a két szinten, 
a közel 400 m2-t magában foglaló 
épület a mai kor kívánalmainak ma-
ximálisan megfelel mind technikai 
megoldásaiban, mind megjelenésé-

ben, és nem utolsó sorban modern 
megjelenésével hozzájárul a város 
fejlődő arculatához is.  - Az OTP-
vel történő megállapodás legelső 
írásos formája több mint két évvel 
ezelőtt jött létre, amelyet bizony 
hosszú tárgyalássorozat előzött 
meg. Egy biztos: kitűnő együtt-
működés valósult meg az elmúlt 
években az OTP és társaságunk kö-
zött – mondta ünnepi beszédében 
Viola Szabolcs, a Kop-Ka Zrt. el-
nök-vezérigazgatója. - Sok munka 
van mögötte, amely bizony tele volt 
temérdek kihívással, így kimagasló 
szervezői munkát is igényelt. A ki-
vitelezővel történő megállapodá-
sunk nem egészen egy évvel ezelőtt 
jött létre, és a teljes épület megva-
lósulása kilenc hónap alatt történt. 
Viola Szabolcs megköszönte társa-
ságuk nevében a kimagasló szakmai 
munkát a tervező Gulyás Róbertnek, 
a műszaki ellenőri feladatokkal meg-
bízott Ötvös Zsoltnak, a műszaki fel-
ügyelői feladatokat ellátó Horgos Fe-
rencnek, és a fő kivitelező PSN Kft. 
tulajdonosának, Simcsik Norbertnek.
- A mai nap valóban ünnep nekünk, 

akik itt dolgozunk, ünnep az ügyfe-
leknek, és ünnep mindazok számá-
ra, akik részt vettek a kialakításban 
– fogalmazott Galovics Gábor, a 
bank dél-dunántúli régiójának ügy-
vezető igazgatója. - Nagyon fontos 
bástyánk a tamási fiók, melyért a 
dolgozóink, munkatársaink, tanács-
adóink, és azok a fiókvezetők, akik 
az 1955-ös fióknyitás óta szolgál-
ták a működését, mind sokat tettek. 
Ilyen Bodó Zoltán, Kovács József, 
Gerencsér Csaba, és Bencsics Zol-
tán is, aki már 2000 óta nagyon 
stabil, jó csapatával segíti az OTP 
bank működését. Nem csak az el-
várások teljesítésében példaértékű 
ez a fiók. Amikor az itteni kollektí-
vára gondolok, mindig a bajtársias-
ság, a segítségnyújtás jut eszembe. 
Azt, hogy milyen ügyfélközpontú, 
segítőkész csapat várja az ide ér-
kezőket, mi sem bizonyítja jobban, 

mint hogy itteni kollégánk, Held 
Brigitta, több száz dél-dunántúli 
régiós kolléga közül elnyerte a leg-
együttműködőbb munkatárs díját. 
A vadonatúj, 180 m2-es épületrész-
ben négy ülőpult, három tanácsadói 
pult, egy teljesen új fiókvezetői iro-
da és egy tárgyaló kapott helyet. A 
gyönyörű környezet hozzájárul az 
ügyfelek kényelméhez, gyors szol-
gáltatáshoz. Számunkra az online 
ügyintézés térhódítása ellenére is 
rendkívül fontos a személyes és he-
lyi jelenlét, a személyes tanácsadás, 
hogy ügyfeleink mindennap elér-
hessenek bennünket. Ehhez nyújt 
kiváló infrastrukturát és táptalajt ez 
a megújult és megszépült fiók. 
Az átadó állófogadással, majd az 
ingatlan bejárásával zárult, ahol a 
vendégek megtekinthették a bank 
épületét, illetve bepillanthattak a 
Kop-Ka Zrt. irodaházába is.

Viola Szabolcs, Galovics Gábor, és Porga Ferenc közösen vágták át a szalagot

A német népviselettel ismerkedtek
Első alkalommal rendezték 
meg a tamási Würtz Ádám 
Általános Iskolában a né-
met népviselet napját, a 
Trachttag-ot. 

Ez alkalomból, aki tehette a hét-
köznapi ruhájához egy népviseleti 
ruhadarabot is felvett. A programot 
megelőző napokon a német nemze-

tiségi osztályok plakátot készítettek 
Trachttag felirattal. A gyönki Né-
met Nemzetiségi Önkormányzat 
delegációja színes programokkal, 
előadással és babakiállítással érke-
zett az iskolába. Sok érdekes dol-
got tudhattak meg a tanulók a régi 
magyarországi németek viseletéről, 
úgy, mint a ruha anyagáról, ünnep-
napi és hétköznapi öltözetekről. A 

hangversenyteremben berendezett 
baba- és fotókiállítás pedig reme-
kül szemléltette a hallottakat. A 
bemutató után a gyerekek csopor-
tokban dolgoztak tovább: lehető-
ségük volt puzzle kirakására, ruha-
válogatásra és azok felpróbálására 
is. A beöltözött tanulókról fotók 
készültek, a felső tagozatosok pe-
dig kiselőadásokkal szórakoztatták 

egymást. A rendezők sok pozitív 
visszajelzést kaptak, remélik, hogy 
az eseményből hagyományt tudnak 
teremteni.

A gyönkiek jóvoltából babakiállítást 
is megtekinthettek a gyerekek.
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2019.  JÚNIUS 20. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

2019.  JÚNIUS 27. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

A képviselői ügyfélfogadás augusztus 20-áig szünetel. 

Felhívás parlagfű elleni védekezésre

Tisztelt Lakosság, Ingatlantulajdo-
nos, Ingatlanhasználó!
A közterület-felügyelet munká-
ját segítő városőr jelentései alap-
ján az elmúlt években egyre nő 
azon belterületi ingatlanok száma, 
amelyeket nem a megfelelő mó-
don gondoznak. Ez elsősorban a 
növényzet elburjánzását, szom-
szédos ingatlanra történő terjedé-
sét, parlagfű megjelenését jelen-
ti. Ilyen esetekben felszólítjuk az 
ingatlantulajdonost területének 
rendbetételére, amit általában el is 
végeznek, de sajnos nem azonnali 
felszólításra. Kényszerkaszálás el-
rendelésére csak parlagfű jelenléte 
során van lehetőség.
Az élelmiszerláncról és hatósá-
gi felügyeletéről szóló 2008. évi 
XLVI. törvény (a továbbiakban: 
Éltv.) 17.§ (4) bekezdése szerint: 
„A földhasználó köteles az ingat-
lanon a parlagfű virágbimbójának 
kialakulását megakadályozni, és 
ezt követően ezt az állapotot a ve-
getációs időszak végéig folyama-
tosan fenntartani.”
A parlagfű elleni közérdekű véde-
kezés végrehajtásának, valamint az 
állami, illetve a közérdekű véde-
kezés költségei megállapításának 
és igénylésének részletes szabá-
lyairól szóló 221/2008. (VIII. 30.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Kormányrendelet) értelmében a 
parlagfű elleni védekezés elmu-
lasztása esetén
a) külterületen a megyei kormány-
hivatal növény- és talajvédelmi 
igazgatósága 
b) belterületen a települési önkor-
mányzat jegyzője rendeli el a köz-
érdekű védekezést.
Amennyiben nem tesz eleget az 
ingatlantulajdonos a fenti köte-
lezettségének, abban az esetben 
közérdekű védekezés elrendelésé-

re van lehetőség. A közérdekű vé-
dekezés elvégzése során a hatóság, 
valamint a közérdekű védekezést 
elvégző vállalkozó feladata végre-
hajtásának keretei között az érin-
tett területre beléphet, ott a szük-
séges cselekményeket elvégezheti. 
Erre való jogosultságát kérésre kö-
teles igazolni.
A fentiek értelmében tehát az 
ingatlantulajdonos köteles a köz-
érdekű védekezéssel megbízott 
személyek munkavégzését tűrni 
és elősegíteni. A közérdekű véde-
kezést célirányosan, költségtaka-
rékosan, hatékonyan és a lehető 
legkisebb környezeti károsodással 
járó eljárással kell elvégezni. Az 
irtással járó költségeket természe-
tesen az ingatlan használójának, 
tulajdonosának kell viselnie! 
A közérdekű védekezés elrendelése 
mellett a növényvédelmi hatóság 
növényvédelmi bírságot szab ki az-
zal szemben, aki a károsító elleni vé-
dekezési kötelezettségét elmulaszt-
ja. A bírság mértéke a károsítóval 
fertőzött terület méretétől függően 
15.000 – 5.000.000. Ft-ig is terjed-
het A bírságok, valamint az eljárási 
költségek meg nem fizetésük esetén 
adók módjára behajthatók!
Amennyiben parlagfűvel fertőzött 
belterületi ingatlant vél felfedez-
ni, kérem jelezze a Tamási Közös 
Önkormányzati Hivatal 6. számú 
irodájában vagy a 74/570-800 te-
lefonszámon, muszak@tamasi.hu 
e-mail címen!
A parlagfű elleni allergia sajnos 
bármely életkorban és bármilyen 
egészségi állapot mellett kialakul-
hat, ezért kérjük a tisztelt Ingat-
lantulajdonost/Használót, hogy a 
parlagfű elleni védekezést folya-
matosan végezze! 

Tamási Közös Önkormányzati 
Hivatal

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Már nálunk is kaphatók
a gyönki Grál Borpince

2016-os Maestro, 2017-es Kadarka,
a 2016-os Kékfrankos,

és a 2018-as Pinot Gris borai!

ZÖLDALMA-HÁZ
A HELY, AHOVA MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

HAGYOMÁNY - KÜLÖNLEGES MINŐSÉG - GRÁL BORPINCE!

BŐVÍTETTÜK BORKÍNÁLATUNKAT!

Évadot zártak a Pántlikások
A Pántlika néptánc együttes május 25-én mutatta be év-
záró műsorát a Tamási Művelődési Központban.

Ebben az évadban, tavaly októ-
berben ünnepelte az együttes 15 
éves évfordulóját egy fergeteges 
gálaműsorral. A mostani évzáró 
bemutatón az azóta elkészült ko-
reográfiákat és az utóbbi időszak 
legkedvesebb táncait láthatta a 
közönség. 2018 novemberétől a 

Csoóri Alap támogatásának és az 
Örökség Gyermek Népművészeti 
Egyesület mentor programjának 
köszönhetően Kissné Kecskeméti 
Eszter és Simon Alexandra mellett 
vendégoktatók is részt vettek a ta-
nításban. Horváth Tibor néptánc-
pedagógus hetente tanított, fej-

lesztette a Kis Kece csoport fiatal 
táncosait, valamint a Rügyecske és 

Rozmaring cso-
portokat is segí-
tette módszerei-
vel. Radák János 
és felesége, Fekete 
Etelka a Csillag-
hír és Rügyecske 
csoportnak ké-
szített új műsort 
nyárádselyei tán-
cokból. Az évzá-
rón az együttes öt 
csoportján kívül 
vendégszerepelt a 
Kurdi Kaposmen-
te Hagyományőr-
ző Egyesület és a 
Würtz Iskola két 
csengő hangú di-

ákja, Cer Leona és Cer Lorna. A 
táncosokat Szemző Angéla és ze-
nekara kísérte. A jó hangulatú es-
tet sok-sok tapssal köszönte meg a 
szépszámú közönség, akik előadás 
után együtt táncolhattak a fellé-
pőkkel a művelődési központ előtti 
rendezvénytéren. 

Pántlikások az évadzárón

A nap, ami a gyermekekről szólt
Gyermeknap alkalmából, május utolsó vasárnapján is-
mét megtelt a tamási rendezvénytér rengeteg ven-
déggel, vidám gyermeksereggel. Az időjárás is a ren-
dezvénynek kedvezett, hiszen egész nap csodálatos 
napsütésben szórakozhattak a látogatók.

A Tamási Művelődési Központ 
munkatársai rengeteg interaktív, 
sokszínű és szórakoztató program-
mal várták a kicsiket és nagyokat 
egyaránt. Mindenki könnyedén ta-
lálhatott olyan foglalkozást, illet-
ve helyszínt, ami hozzá leginkább 
közel áll. A megnyitót követően 
az Aranyerdő Óvoda két csoportja 
lépett a színpadra. A Mókus cso-
port „Gyermek nap” című táncával 
varázsolt vidám hangulatot, míg a 
„Csiga-biga csoport „Párcsalogató 
táncát” mutatta be. Őket követte 
egy zenés kanga-training bemuta-
tó, ahol anyukák és kisbabáik közös 
táncát tekinthették meg a résztve-
vők. A Légvárvilág több különbö-
ző ugrálóvárral is várta azokat, akik 
önfeledt ugrándozásra és játékra 
vágytak; a Népi Játszóparkban pe-
dig sok-sok fa- és ügyességi játé-
kot próbálhattak ki a gyermekek. A 
KEDVCSINÁLÓK Társulatának 

5 helyszínes Varázslatos Cirkuszi 
Akadémiája teljesen elkápráztatta a 
résztvevőket. Érkezett velük artista-
művész, zsonglőr, táncművész, lég-
tornász és egy bűvész is, akik saját 
mesterségüket mutatták be és taní-
tották meg az érdeklődőknek. Az 
egyes helyszíneket nemcsak a gyer-
mekek, hanem a felnőttek is öröm-
mel kipróbálták, s volt, aki annyira 
jól érezte magát, hogy több órán át 
is ott ragadt egy-egy állomáson. A 
legkisebbeket a „Zenebölcsi” vár-
ta Dezső Judit vezetésével. Idén az 
önkormányzat parkolója teljes egé-
szében a bicikliseké volt, hiszen a 
Tamási MTB Sport Club szerve-
zésében a Kop-Ka Tamási Bringa 
Kupa II. fordulója zajlott. Emellett 
a Tamási Rendőrkapitányság is iz-
galmas ügyességi kerékpáros ver-
sennyel készült a gyerekeknek. A 
Europe Direct foglalkoztató hely-
színnel és kreatív fejlesztő játé-

kokkal várta az érdeklődőket. Csik 
Anikó és Saci kutyus bemutatója is-
mét nagyon népszerű volt. A gyer-
mekek maguk is kipróbálhatták a 
kutyás trükköket, tevékenységeket, 

ami igazán nagy élményt nyújtott 
számukra. A rendezvény egész ideje 
alatt hosszú sorok várakoztak a csil-
lámtetováló és arcfestő standoknál, 
ahol kivétel nélkül bűbájos alkotá-
sok születtek. Az Aranyerdő Óvoda 
kreatív óvónői és ügyes kezű közép-
iskolás segítőik, három helyszínen 
várták a kézműveskedni vágyókat. 
Asztalaik körül folyamatos volt a 
jövés-menés, bárki csatlakozhatott 
hozzájuk, aki kedvet kapott egy-egy 
dísz elkészítéséhez. A tűzoltóautót 
is kipróbálhatták kicsik és nagyok 
egyaránt, a tűzoltók pedig kész-
ségesen válaszoltak minden feltett 
kérdésre. A változatos programok 
mellett sokféle finomság és hűsítő 
is várta a látogatókat a rendezvény 
ideje alatt. Nagyon jó hangulatú 
és sokszínű délelőttöt tölthettek el 
együtt a családok, ahonnan min-
denki boldogan és kellemes fáradt-
sággal távozott. 

Vidám forgatag, rengeteg program várta a térre érkezőket
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Flórián napi ünnepség zajlott Tamásiban
A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Tol-
na Megyei Tűzoltó Szövetség és a Tamási Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület május 4-én ünnepelte a megyei Flórián 
napot, valamint a Tamási ÖTE alapításának 145. évfor-
dulóját.

A Szent Flórián, a tűzoltók védő-
szentjének ünnepe alkalmából tar-
tott ünnepség délután vette kezde-
tét Tamásiban a művelődési házban, 
melyet megelőzően a római katoli-
kus templomban tartottak szent-
misét, és megkoszorúzták a Szent 
Flórián szobrot. Az ünnepségen 
Porga Ferenc, a város első embere 
köszöntötte elsőként a megjelen-
teket, és ünnepi beszédében a tű-
zoltói hivatást, a város és környéke 
lakóinak biztonsága érdekében nap 
mint nap tevékenykedőket méltatta, 
majd a Tamási Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület részére a jubileum alkal-
mából emléktárgyat és egy Szent 
Flórián festményt ajándékozott. Az 
ünnepség a Würtz Ádám Általános 
Iskola Német Nemzetiségi Tánc-
csoport produkciójával folytatódott, 
amit dr. Balázs Gábor tű. ezredes, 
megyei igazgató beszéde követett, 
aki a tűzvédelem, a tűzoltóságok 
kialakulásának történetét idézte fel 
ünnepi beszéde során. A beszéde-
ket követően elismerések átadására 
is sor került. A Tolna Megyei Ka-

tasztrófavédelmi Igazgatóság igaz-
gatója megalakulásának 145. év-
fordulója alkalmából emléktárgyat 
adományozott a Tamási Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület részére. Dr. Ba-
lázs Gábor tű. ezredes, a Tolna Me-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság igazgatója a Tűzoltóság Napja, 
május 4-e alkalmából kiemelkedő 
szakmai tevékenységének elisme-
réseként igazgatói dicséretben ré-
szesítette, valamint ajándéktárgyat 
adományozott Asztalos Viviennek 
és Balassa Tamásnak, a Tamási Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület tagjai-
nak. A Magyar Tűzoltó Szövetség 
Elnöke gróf Széchenyi Ödön em-
lékplakettet adományozott Nie-
der Ferencnek, a Tamási Önkén-
tes Tűzoltó Egyesület tagjának. A 
Tolna Megyei Tűzoltószövetség 
Díszérmet adományozott Tóth Gá-
bornak, a Tamási Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület gépkocsivezetőjének. 
Szent Flórián szobrot adományo-
zott Porga Ferencnek, Tamási Vá-
ros polgármesterének. Dísztárgyat 
adományozott Berkesné Borbély 

Nikolettnek, a Tamási Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület tűzoltójának, 
valamint Gyenei Lászlónak, a Ta-
mási Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let tűzoltójának. A Tolna Megyei 
Tűzoltó Szövetség Emléktárgyat 
adományozott a Tamási Önkén-
tes Tűzoltó Egyesületnek alapítása 
145 éves évfordulója alkalmából. 
Az emléktárgyat idősebb Berkes 
Béla, az Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let parancsnoka vette át. A rendez-
vény befejezéseként Szigeti András: 
Őértük szólók című verse hangzott 
el Nagypál Réka, Berkes Noémi, 
Balassa Tamás, Borbély Bence és 
Borbély Alex előadásában. A mű-
velődési házban tartott ünnepséget 
a tamási tűzoltólaktanya átadása 
követte, ahova szirénaszóval érkez-
tek a tűzoltóautók. A tamási tűz-
oltólaktanyát néhány évvel ezelőtt 
adták át, most, a második ütemben 
a tetőtér újult meg, ahol regionális 
kiképzőközpont létesült. A szalagot 
dr. Bérczi László tű. dandártábor-
nok, a BM Országos Katasztrófa-
védelmi Főigazgatóság tűzoltósági 
főfelügyelője, Porga Ferenc, Tamási 
polgármestere és Hirtné Illés Kata, 
a Tamási ÖTE elnöke vágták át. 
A dandártábornok az önkéntesség 
erejéről és az oktatás fontosságá-
ról beszélt, és az önkormányzatnak 
is köszönetet mondott az önkor-
mányzati tűzoltóság és az önkéntes 
egyesület hosszú idő óta töretlen 
támogatásáért. Hirtné Illés Kata 
a kormány, a BM OKF, a megyei 
igazgatóság és az önkormányzat tá-
mogatása mellett az egyesület tagjai 
mögött álló családtagok támoga-
tását emelte ki. A zászlószalag fel-
kötését követően a testvéregyesüle-
tek vezetői köszöntötték a Tamási 
ÖTE-t fennállásának 145. évfor-
dulója alkalmából. A jubileumi ün-
nepség hajnalig tartó tűzoltóbállal 
ért véget.

Vélemény
Hosszú évek, rengeteg emlék

Hogy mit jelent a 145 év a Tamási 
Önkéntes Tűzoltóság tagjai szá-
mára? Ez egy igen nehéz kérdés. 
Valahogy megfoghatatlan. Ha az 
embernek feltesznek egy ehhez 
hasonló kérdést, akkor sok min-
den átvillan az agyán…
Például tradíció. Hagyomány. Ér-
ték. Megbecsülés, család, pon-
tosság, fegyelem… és hosszasan 
sorolhatnám még a jelzőket. Ki-
bontva egy-
egy szó 
mögötti tar-
talmat, sok 
minden fel-
tolul az em-
ber emlékei 
között. So-
kan a jelen-
legi egyesület 
tagjai közül, 
második vagy 
harmadik ge-
neráció óta 
családi ha-
g y o m á n y -
ként hozzuk 
magunkkal a 
fegyelem, az 
elhivatottság, 
az embertár-
sainkon való 
segítségnyúj-
tás „genetikai kódját”. Nem tu-
dom, pontosan mi hajt bennünket, 
de gyakorlatilag amióta az eszün-
ket tudjuk, ezt láttuk otthon. Tisz-
teljük a hagyományt, és nagyon 
jól emlékszünk, amikor szüleink, 
nagyszüleink egy-egy eseményt, 
versenyt elmeséltek nekünk, vagy 
maguk között megbeszélték. A 
családias légkör a mai napig meg-
van, sokat találkozunk. A beveté-
sek utáni beszélgetések, a családi 

napok, az ünnepek összekovácsol-
ják a társaságot. Nem csak a baj-
ban, de a magánéletünkben is szá-
míthatunk a bajtársunkra. Ha 
azon gondolkodunk el, hogy 1874 
októberében, a megyében negye-
dikként megalakult egyesület ma 
Tamási legrégebbi, folyamatosan 
működő civil szervezete, önma-
gában tekintélyt parancsoló lenne. 
A fejlődés soha nem volt könnyű. 

De mindig 
akadt olyan 
városvezető, 
elöljáró, aki 
értette, hogy 
az egyesület 
fe j lesztése 
nem kido-
bott pénz. 
A település 
hasznára vá-
lik, ha jó vé-
dőfelszere-
lésben, a kor 
vívmányai-
val felszerelt 
technikával, 
egy korszerű 
laktanyából 
i n d u l h a t -
nak el életet, 
anyagi java-
kat menteni.

A tűzoltó a múltját ismeri, a ha-
gyományt ápolja, az elemeket 
tiszteli és megpróbálja kordában 
tartani. Összefoglalva röviden: a 
Tamási Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület egy kivételes szervezet. Nem 
csupán a maga mögött hagyott 
145 éves múltja miatt, hanem attól 
a sok kiemelkedő képességű em-
bertől, aki szabad idejét áldozza 
önként, másokért.

Hirtné Illés Kata

Kiemelkedő eredményekkel tértek haza a növendékek
Dombóváron rendezték 
meg a IV. Apró fúvósok ta-
lálkozót, ahol először az ifjú 
klarinétosok, oboások és 
szaxofonosok, majd a réz-
fúvósok, végül pedig a fu-
volások és fagottosok mé-
rettették meg magukat. 

Ótus László

A találkozón neves szakmai zsűri 
értékelte a gyermekek produkcióit. 
A Würtz Ádám Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskolából 
13 növendék vett részt a találko-
zón, többen közülük kiemelkedő 
eredményekkel térhettek haza. A 
találkozót háromévente rendezi 
meg a Dombóvári Belvárosi Álta-
lános és Alapfokú Művészeti Isko-
la. Azért jó ez a találkozó a részt-
vevő gyermekek számára, mert itt 
a korcsoportok nem korhoz kö-
töttek: attól függ, hogy ki melyik 
korcsoportba tartozik, hogy hány 
éve tanul a hangszerén, hányadik 

évfolyamos. Persze előfordul, hogy 
egy másodikos gyerek harmadik 

korcsoportban van, mivel a hang-
szeres előképző is beszámít egy 

évnek. Ez azért jó, mert így elke-
rülhető az, ami más versenyeken, 
hogy valaki a kora miatt pl. máso-
dik korcsoportban van, s mondjuk 
csak két éve tanul a hangszerén, s 
olyanokkal versenyez, akik abban a 
korcsoportban már akár hat éve is 
hangszerükön tanulnak. Itt ez nem 
fordulhat elő. Nagyobb eltérések 
lehetnek, mondjuk korban. Példá-
ul, ha valaki 7 évesen kezd hang-
szeren tanulni, a másik csak 10 
évesen. Mindkettő ugyanabban az 
osztályban versenyez, persze a kor-
különbség adta adottságok miatt 
ez előnyére válhat az idősebb ver-
senyzőnek. Arany, ezüst és bronz-
minősítéseket ad ki a zsűri a pro-
dukciók értékelése után. Az első és 
második ilyen találkozón csupán 
különdíjjal jutalmazták a jobban 
teljesítő növendékeket, a gyengéb-
ben teljesítők emléklapot kaptak. 
Ez most annyiban lett jobb, hogy 
így egyértelműben értelmezhető 
mindenkinek a teljesítménye. 
A növendékeket mindhárom for-
dulón Cseke István tanár kísérte 
zongorán. 
Köszönet a növendékeknek és a 
felkészítő tanároknak az áldozatos 
munkájukért!

Az ünneplők a művelődési központ előtt

Ótus László és tanítványai: Kovács Zsóka, Szíjártó Zsigmond, Ács Luca 
Anna, Pálinkás Zulejka

Kocsis Éva és négy tanítványa: Szabó Zsófia, Tolnai Dóra, Szabó Réka, 
Varga Kata.

Eredmények
Baranyai Adrián Máté (oboa I. 
korcsoport - kiemelt arany minő-
sítés és különdíj), Szabó Mirjam 
(oboa III. korcsoport - bronz mi-
nősítés). Felkészítő tanáruk: Ko-
csis Éva (tanári különdíj).
Kovács Zsóka (klarinét I. korcso-
port – arany minősítés), Ács Luca 
Anna (klarinét II. korcsoport – 
ezüst minősítés), Szíjártó Zsig-
mond (szaxofon I. korcsoport – 
ezüst minősítés), Pálinkás Zulejka 
(szaxofon II. korcsoport – bronz 
minősítés). Felkészítő tanáruk: 
Ótus László
Szabó Miklós (trombita II. kor-

csoport – bronz minősítés), Csik 
Lehel (trombita III. korcsoport 
– bronz minősítés), Horváth Ber-
nadett (trombita IV. korcsoport 
– ezüst minősítés). Felkészítő ta-
náruk: Varga Balázs
Szabó Zsófia (fuvola I. korcsoport 
- arany minősítés), Tolnai Dóra 
(fuvola II. korcsoport - kiemelt 
arany minősítés), Szabó Réka (fu-
vola III. korcsoport – bronz mi-
nősítés), Varga Kata (fuvola III. 
korcsoport - bronz minősítés). 
Felkészítő tanáruk: Kocsis Éva 
(tanári különdíj).
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Egy nap a hagyományok jegyében
Nagy látogatottságnak ör-
vendett a XIII. Trófea Vad-
gasztronómiai Fesztivál, 
melynek ebben az évben 
– a parkerdőben zajló mun-
kálatok miatt – a Túrmezei 
tér adott otthont. 

Hosszú hetek után végre igazi feszti-
válidő várta a látogatókat június 1-jén, 
és az új helyszín is bevált, hiszen min-
dennek bőségesen adott helyet, te-
ret, és a nap során minden korosztály 
megtalálhatta a maga kedvére való 
programot. A gyerekek a szabadtéri 
színpadon és az előtte lévő téren Ri-
bizli bohóc interaktív előadását láthat-
ták, a piactér hátsó része pedig vidám-
parkká alakult, ahol ugrálóvár, csúszda, 
élő csocsó, eurojamping, babasarok, 
arcfestés, csillámtetoválás, faműves 
bemutató, kézműves foglalkozás vár-
ta őket. A felnőtteknek is rengeteg 
programmal készültek a szervező mű-
velődési központ munkatársai. Nagy 
élményt jelentett a Tamási Kutyais-
kola „tanulóinak” és gazdijaiknak kö-
zös bemutatója, mely bebizonyította, 
hogy minden kutya képezhető fajtájá-
tól, korától és nemétől függetlenül, és 
minden felelős gazda képes engedel-
mes, kiegyensúlyozott kutyát nevelni. 
A gyönki általános iskola és a gim-
názium tanulóiból álló könnyűzenei 
formáció, a Harmónia Rend-Band 
Ifjúsági kórus & Zenekar nagy sikert 
aratott kiváló műsorával, bizonyos, 
hogy nem utoljára léptek színpadra a 
művelődési központ által szervezett 
rendezvényeken. A város két kitűnő 
amatőr művészeti csoportja, a Pánt-
lika néptánc együttes és a Tamási 
Koncert-Fúvószenekar szórakoztatta 

a közönséget a kora délelőtt folya-
mán, ők elmaradhatatlan szereplői, 
évről-évre visszatérő fellépői a fesz-
tiválnak. A Bab Társulat a régi vásá-
ri komédiák, mutatványosok világát 
idézte meg, kikiáltóval, óriásbábokkal, 
zenészekkel tarkított előadásuk óriási 
sikert aratott a közönség körében. A 
mai világban, amikor az internet és a 
technika uralja a legtöbb ember életét, 
nagyon fontosnak tartják a szervezők, 
hogy hagyományainkra is visszate-
kintsünk, felidézve régi mestersége-
ket. Ezért a fesztiválon minden évben 
kézművesek is árulják portékáikat. Az 
idei évben fazekas, bőrműves, fafaragó, 
népi hangszer-, üvegékszer-, ajándék-
tárgy-, levendula termék-, szappan-
készítő, textil- és babaruha varró, kö-
zülük többen népi iparművészek. Az 
édességes standokon a hagyományos 
termékek között házi rétesek, aszalt 
gyümölcsök, reform édességek is meg-
jelentek. - A rendezvényre kiválasz-
tott zenekar esetében is azt tartottuk 
szem előtt, hogy legyen értékteremtő, 

és egyben nagyon népszerű is. Talán 
a nap legtöbbek által várt eseménye a 
20 éves Magna Cum Laude zenekar 
nagykoncertje volt, ahol elhangzottak 
az új dalok mellett a régi nagy sláge-
rek, a Vidéki sanzon, a Pálinka dal, és 
a Színezd újra. Örömmel láttuk, hogy 
zsúfolásig megtelt a rendezvénytér, hi-
szen azt gondolom, hogy a tinédzse-
rektől kezdve a nyugdíjas korosztályig 
szinte mindenki szereti a zenekart. A 
tartalmas napot a Retroleum zenekar 
utcabálja zárta, akiket már több éve 
szerettünk volna meghívni, végre sike-
rült, és az általuk játszott kedvelt slá-
gerekre a legkitartóbbak éjfélig táncol-
hattak. Ezúton is nagyon köszönjük 
minden partnerünknek, valamennyi 
közreműködőnek, résztvevőnek, segí-
tőnek, hogy hozzájárult a rendezvény 
sikeres lebonyolításához! – mondta 
Czink Judit, a művelődési központ 
igazgatója. Az idei esemény a Tamási 
Művelődési Központ és Tamási Város 
Önkormányzatának közös rendezésé-
ben valósult meg.

Versillusztráció volt az idei feladat
Hatodik alkalommal hirdettek országos képzőművésze-
ti pályázatot tamási híres szülöttje, a grafikus, könyvil-
lusztrátor Würtz Ádám emléke előtt tisztelegve. 

Idén egy Weöres Sándor vers il-
lusztrációja volt az előzetes feladat, 
melyet egyébként Würtz Ádám is 
illusztrált. A szervezők kíváncsiak 
voltak arra, hogy vajon a gyerekek-
ben mit indít el ez a vers. – Körül-
belül háromszáz pályamunkát kap-
tunk, közülük ötven diákot hívtunk 
meg Tamásiba, a döntőre - mondta 
Rill Mária, a Tamási Alapfokú Mű-
vészeti Iskola képzőművész ágaza-
tának vezetője. - Itt is verset kaptak 
a tanítványok, a második forduló 
általában Tamásihoz kapcsolódik, 
ezért Könnyü László két, városunk-

ról szóló versét kapták meg, me-
lyekhez elkészíthették illusztrációi-
kat. Bármilyen technikával, szabad 
méretválasztással készültek a mun-
kák. Tavaly úgy éreztük, bár nagyon 
sikeres volt a vászonra való festés, 
de a kicsik túl nagy felületet kaptak, 
nehezen dolgoztak. A nagyságot 
éppen ezért idén ők maguk választ-
hatták meg, és három óra állt az al-
kotások elkészítésére. 
A versenyre az ország számos tele-
püléséről jöttek: a tamásiak mellett 
többek között Simontornyáról, Hő-
gyészről, Kocsoláról, Kiskőrösről, 

Meggyesegyházáról, Veszprémből 
és Pécsről is érkeztek diákok. A zsű-
ri idén is háromtagú volt: a Tamási 

Art Alapítvány elnöke, 
Hegedűsné Szakács Ilo-
na; Haás Mária, a tamá-
si művelődési központ 
munkatársa, akvarell-
festő; és Márkus Regina, 
tervezőgrafikus, a Kindl 
Kupola Galéria kiállí-
tásszervezője értékelték 
az elkészült alkotásokat, 
és ahogy fogalmaztak: 
nem volt könnyű dolguk. 
A tartalmas, gyönyörű 
műveket termő nap az 
eredményhirdetéssel ért 
véget. A tamásiaknak is 
lehetőségük lesz megte-
kinteni a képeket, várha-
tóan az őszi időszakban a 

Kindl Kupola Galéria ad 
otthon a tárlatnak, melyen egyút-
tal a művészeti iskolás diákok többi 
munkájába is bepillanthatnak az ér-
deklődők.

Rosszkedvvel nem lehet főzni
Legalábbis Zsolnay Gábor szerint. A Venesz-díjas mes-
terszakács, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség 
oktatási bizottságának elnöke idén először elnökölte a 
zsűrit a Trófea Fesztivál főzőversenyén, melyre 23 csa-
pat nevezett. 

Két jól ismert helyi 
szakember vett még 
részt az ételek értéke-
lésében, Gerván Káz-
mérné vendéglátó szak-
oktató, nyugalmazott 
igazgatóhelyettes és Ja-
kab Jánosné, mestersza-
kács, szakoktató. Ebben 
az évben a zsűrizés fo-
lyamata kicsit változott, 
hiszen azon túl, hogy a 
zsűri végig látogatta a 
főzőhelyeket, az elké-
szült ételeket a szaká-
csok vitték a zsűri elé, 
ahol részt is vehettek az 
értékelésen, és személyes 
beszélgetés során számos tanác�-
csal gazdagodtak. - Ezek az emberek 
láthatóan szeretnek főzni – mondta 
Zsolnay Gábor. – Példás csapatszel-
lemben dolgoztak, bulinak fogták 
fel, természetesen a szó jó értelmé-
ben. Azt gondolom, rosszkedvvel 
nem is lehet főzni. Akinek nincs 
meg a megfelelő lelki felkészültsége, 
hogy kontaktot teremtsen az élel-
miszerekkel, az inkább ne főzzön. 
Tudniillik ez egy fantasztikus játék, 
melyben az élelmiszerek a játék ele-
mei, a technológia a játékszabály, és 
ezeket kell ötvözni. Kimondottan 
ízletes ételek készültek a versenyen, 
akadtak apróbb technikai problé-
mák, de ezeket megbeszéltük a sza-
kácsokkal. A többség pörkölt jellegű 
ételekkel nevezett, ez egy népi főző-
versenyen Magyarországon persze 
megkerülhetetlen, és ez jól is van így. 
A kreativitást ennél az ételnél azon-
ban kevésbé lehet értékelni, hiszen 
túl sok ötletgazdagság egy pörkölt-
ben nincs. Mert ha már nagyon más, 
akkor meg már nem pörkölt, emiatt 

nehéz összehasonlítani más ételek-
kel. Vadon élő állatokból egyébként 
kiváló pörköltet lehet készíteni, ez 
most is bebizonyosodott; jó volt 
azonban látni, hogy kreatív ételekkel 
is előrukkoltak a helyiek. 
A főzőversenyen az alábbi eredmé-
nyek születtek:
1. hely: Farkas János és csapata (Pári) 
elkészített étel: dámszarvas ragu 
aszalt áfonyával és gombával, diós 
metélttel
2. hely: Csallósné Pénzes Edit és 
csapata (Tamási) 
elkészített étel: vaddisznó szeletek, 
erdei gombával töltött prósza
3. hely: Balogh Péter (Tamási) 
elkészített étel: tamási vaddisznóra-
gu szalvétagombóccal
Különdíj: Topa és Társa csapata
elkészített étel: vaddisznópörkölt
Különdíjat – közös fagyizásra szó-
ló meghívást – kaptak a legfiatalabb 
versenyzők, a Tamási Aranyalma 
Waldorf ” Iskola 1. osztályosai, akik 
paprikás krumplit főztek vadszalá-
mival.

A résztvevők, felkészítőik és a szervezők

A Tamási Kutyaiskola „tanulói”

Tippek és trükkök: mindenkit érdekeltek Zsol-
nay Gábor tanácsai

Fo
tó

: L
ov

ay
 G

yu
la
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Megjelent a Forgószelek tanúja
Május elején kerültek ki a nyomdából Balogh Béla 
emlékiratai Forgószelek tanúja címmel. A 300 ol-
dalas könyv belső oldalán felelős szerkesztőként 
Örményi János neve szerepel, őt kérdeztük a 
könyv keletkezéséről, tartalmáról.

- Közel másfél éves munka eredményeként jött létre ez a memoár, amely 
teljes egészében Balogh Béla munkája, én ezúttal csak ösztönző, segítő 
voltam – mesélte Örményi János. - A Kaszás tanár úrról megjelent élet-
rajzi könyv után vetődött fel bennem az ötlet, hogy egy másik ismerő-
sömről is készüljön egy hasonló jellegű írás. Balogh Bélával, Felsőnyék 
2010-2014 közötti polgármesterével, a Tungsram, a Vishay Hungary 
és számos más hazai és multinacionális cég vezérigazgatójával a Tamási 
Kalendáriumok kapcsán többször beszélgettem, megismertem moz-
galmas, a mikroelektronikával kapcsolatos életének számos epizódját, 
amit mások számára is tanulságosnak tartok. Példát kaptam tőle, hogy 
a tehetség kellő kitartással, a tanulás iránti alázattal a felsőnyéki általá-
nos iskolából elindulva is érvényre jut. Példát arra, hogy az aktív évek 
során megszerzett vezetői tapasztalatokkal, nyugdíjas polgármesterként 
a szülőfaluja, Felsőnyékért vállalt tettrekészséggel a romokból is képes 
csodát teremteni. Élettörténetét rövid mozaikok, sorsát, munkásságát 
befolyásoló személyekről szóló szubjektív portrék teszik még színeseb-
bé, olvasmányosabbá. Mindeközben sokunk számára egy misztikus te-
rület, a mikroelektronika hazai és nemzetközi világába, annak hőskor-
tól napjainkig tartó fejlődésébe is betekinthetünk. A mikroelektronika 
tette számunkra lehetővé többek közt a számítógép, a mobiltelefon, s 
áttételesen korunk „digitális nemzedékének” megszületését is. Balogh 
Béla könyvében az olvasók megtalálják a sikeres életút egyszerű recept-
jét is, amelynek összetevői az élethosszig tartó tanulási vágy és tudás, 
a töretlen kitartás és szorgalom, a befektetett energia, valamint a kellő 
önbizalom. Minden kedves Olvasó figyelmébe ajánlom a Forgószelek 
tanúja könyvet!

A hobbi, amelyhez elhivatottság is kell
A Tamási Polgárőr Egyesület tagjai szakadó esőben, 
sárban, kukoricásban, vagy épp a tűző napon is men-
nek, hogy felkutassák az eltűnt személyeket, ha arra van 
szükség. Igyekeznek frissíteni az állományukat, igaz, ke-
vés fiatal vágyik ilyen elfoglaltságokra.

A Tamási Polgárőr Egyesület 
1998.08.28-án alakult, napjaink-
ban is aktívan működő egyesület. 
Tagjai szabadidejükben, családtól, 
pihenéstől elvett időben, önként, 
ellenszolgáltatás nélkül végzik vál-
lalt feladatukat a közbiztonság, a ta-
mási lakosok biztonsága érdekében. 
Az egyesület életében a rendszeres 
szolgálatellátáson túl előfordulnak 
rendkívüli események, melyekre 
nem lehet előre felkészülni. A Ta-
mási Polgárőr Egyesület legutóbbi 
rendkívüli eseménye - melyre a Ta-
mási Rendőrkapitányságtól kaptak 
felkérést a járási polgárőr egyesüle-
tekkel közösen - egy idős bácsi el-
tűnése volt, de találkoznak a város-
ban családi veszekedéssel, lopásokkal 
és sajnos szinte már rendszeresnek 
mondható rongálással is. Jelenleg 
tizennégy polgárőrük látja el rend-
szeresen a szolgálatot, ezzel hozzá-
járulva tamási lakóinak szubjektív 
biztonságérzetéhez. – Vannak olyan 
esetek, amikre nem lehet felkészülni, 
mint például a családon belüli erő-

szakok, az eltűnések. Legutóbb egy 
idős bácsi tűnt el Szemcsepusztán, 
de szerencsére élve, néhány óra alatt 
a kereső csapat rátalált – nyilatkozta 
lapunknak Péter Csaba, az egyesület 
elnöke. Kollégája, Lakos Antal alel-
nök elmondta: a közelmúltban egy 
verekedés miatt kértek tőlük segít-
séget. A szomszédja házában ment 
neki a háztulajdonosnak annak ba-
rátja, miután italozás után szóvál-
tásba keveredtek. Olyan esetük is 
volt, amikor egy háznál rendszeresen 
láttak el visszatérő járőrszolgálatot, 
mert állítólag egy illető bejárkált 
az ingatlanba. Elfogni nem tudták, 
ám később el is tűnt a környékről. 

A Tamási Polgárőr Egyesület tagjai 
két autóval, kerékpárokkal, rádiók-
kal, éjjellátókkal és kutatólámpákkal 
járják a várost.  Ahogy magukról 
mondják, sokak számára láthatatla-
nok.  A városban zajló rendezvények 
szinte mindegyikéhez kérik a közre-
működésüket, de gyakoriak a rend-
őrséggel szervezett közös akcióik, 
valamint a Pénzügyőrség rendszere-
sen felkéri őket hatósági tanúnak. A 
tagoknak a biztos megélhetés érde-
kében több munkahelyük van; kor-
osztályukat tekintve 40-50 év felet-
tiek. Kevés, mindössze kettő-három 
köztük az ifjú polgárőr. Ahogy az 
elnök fogalmazott: nehéz a fiatalo-
kat meggyőzni, hogy csatlakozzanak 
hozzájuk, hiszen nincsenek nagy ér-
mes, serleges elismeréseik. Ehhez a 
fajta „hobbihoz” kell egy bizonyos 
fokú elhívatottság. Szakadó esőben, 
sárban, kukoricásban, a tűző napon 
mennek, hogy például felkutassák 
az eltűnt személyeket. Nem feltétle-
nül minden fiatal álma ez az elfog-
laltság. Ennek ellenére az egyesület 
vezetősége törekszik az állomány 
frissítésére, fiatalítására. A lakosság 
mindennapjaiban próbálnak részt 
venni, ezzel szeretnék gyermekeik, 
unokáik biztonságos, élhető jövőjét 
megteremteni.

A tamási polgárőrök a Trófea Fesz-
tiválon is szolgálatot teljesítettek

Tamási Város Önkormányzata

és a Művelődési Központ

tisztelettel meghívja Önt 

2019. július 4-én, csütörtökön 

18.00 órára a

H O L O K A U S Z T

tamási áldozatainak emlékére 

rendezett megemlékezésre,

az Eötvös és Arany János utca 

kereszteződésében

elhelyezett emléktáblához.

Emlékbeszédet mond:

Dr. Molnár Éva

önkormányzati képviselő

Gyújtsunk egy szál gyertyát az 

áldozatok emlékére!

A

HOLOKAUSZT
TA M Á S I Á L D O Z ATA I N A K

EMLÉKNAPJA

 

 

 

 

 

 

 

KIÁLLÍTÁS ÉS EMLÉKKÖNYV

CSER LÁSZLÓ S. J. TISZTELETÉRE

17.00 óra: 
Emlékkiállítás
„Az ágról vissza a nagy gyökérbe” címmel
A kiállítást megnyitja: Kurdi Tibor
Közreműködik: Csapóné Gyarmati Irén, Kuczora Vilmos

Könyvbemutató
„Lakóhelyednek épült minden templomod” a Tamási örökség 
című könyvsorozat VII. kötete

Helyszín: Tamási Helytörténeti Gyűjtemény 
(Kultúrák Háza, Szabadság u. 29/B.)

A Présház-múzeum (Tamási, Várhegy) 
18.30-tól 22 óráig várja a látogatókat.

 

  

A végéhez közelednek a 
Szentháromság szobor 
restaurálási munkálatai
A főszobor - a térbeli áthelyezé-
se, és az új vasbeton alapra tör-
tént szobortalpazat felépítése 
után - ismét összeállt. 

Ótus László

A három mellékszobor felújítási munkálatai 
még tartanak, de rövidesen azok is vissza-
térnek eredeti helyükre. A visszahelyezésük 
több munkálatot végeznek még el rajtuk. 
Visszavan a szobor további restaurálása, a 
hibák és a sérülések javítása; a repedések, 
kőelemek illesztéseinek javítása, fugázása, 
a kőfelületek felcsiszolása és a kőszínezés, 
melynek végén a szobor kompozíció egysé-
ges kőszínű lesz. Ezután következik az év-
szám feliratának aranyozása, majd a szobor 
professzionális megvilágításának megépíté-
se. 
Ezek után a tereprendezés, füvesítés, és a 
szobor körüli térburkolás marad még hát-
ra. Ha a munkálatok a tervek szerint ha-
ladnak, akkor június 16-án, Szentháromság 
vasárnapján kerül sor a szobor együttes ün-
nepélyes felavatására. Köszönjük minden 
adományozónak, akik támogatták, s ezzel 
lehetővé tették a város e keresztény jelképé-
nek a megújulását!

Ismét bejárták a város részeit
A Hivatal házhoz megy fó-
rumsorozat május 20-ai ál-
lomásán Tamási központi 
részén haladtak végig a város-
vezetők, képviselők, a jegyző 
és a műszaki osztály munka-
társai, június 3-án pedig a Fő 
utcán, a Rácvölgy utca első 
szakaszán és a Kápolna utcán. 

A Kossuth térről lefelé indulva, a ke-
reszteződés irányába haladtak egészen 
a Vágóhíd utca vonaláig a fórumsoro-
zat idei első állomásán. Menet közben 

megtekintették az új építésű járdát, 
melyen apróbb hibákat észleltek, eze-
ket jelezték a kivitelezőknek. A For-
tiana szálló mellett haladva felírták, 
hogy a járdára erősen belóg a növény-
zet, ahhoz, hogy biztonságosan lehes-
sen közlekedni gyalog, szükséges a le-
vágásuk. A hulladékudvar felé vezető 
út javítása szintén fontos volna, ám ez 
nem önkormányzati tulajdonú, ha-
nem állami. A városvezetők már ko-
rábban is felszólították a tulajdonost 
az út javítására, most újra megteszik. 
A létesítmény könnyebb megtalálha-

tósága érdekében elhelyeztek egy táb-
lát, mely segítséget nyújt a lakosságnak 
a tájékozódásban. Az érintett útvona-
lon a lakók néhány száraz és veszélyes 
fát jeleztek a városvezetőknek, ezeket 
hamarosan megvizsgálják, és szükség 
esetén eltávolítják a műszaki osztály 
munkatársai. A második alkalmon 
a Fő utcát végig járva a legnagyobb 
problémának a vízelvezetés tűnt, a 
kétoldali árokrendszer azonban állami 
tulajdon. A problémákat a jelenlévők 
összeírták, melyet továbbítanak a köz-
útkezelő felé. – Probléma még a Fő 

utca és a Rácvölgyi kerékpárút közöt-
ti árok, bizonyos szakaszait ellepte az 
iszap, ennek a kitisztítását idén nyár-
ra tervezzük, beütemeztük – osztotta 
meg lapunkkal Porga Ferenc polgár-
mester. - A Kápolna utcában az út 
volt a legfontosabb kérdés. Az önkor-
mányzat mart aszfaltot vásárol, ennek 
segítségével javítja ki a legrosszabb 
szakaszokat. Arra kértek még az ott 
lakók bennünket, hogy az utca elejé-
re helyezzünk ki közvilágítási lámpa-
testeket, ez hamarosan megtörténik. 
A szemétszállítás hatékonyabb meg-

valósítása érdekében szintén lakossági 
kérésre egy gyűjtőszigetet alakítunk ki 
a Fenyves bejáró közelében. A Fő utca 
és a Vágóhíd utca közötti kis parknak 
a virágosítása is szóba került, itt rövi-
desen két virágágyást alakítunk ki. A 
közelben lakók jelezték, hogy szívesen 
részt vennének ezek gondozásában, 
amit nagy örömmel vettünk. 
A következő állomás július 8-án 
lesz, ekkor a Petőfi utcából indulva 
a Szabadság utca felső szakaszán, a 
Móricz Zsigmond utcától a Zrínyi 
utcáig megy házhoz a hivatal. 
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Tavaszi zsibongás
A Würtz Ádám Általános Iskola 3. évfolyamos tanu-
lóival április 15-17-ig, idén is megrendeztek a húsvéti 
projektnapokat.

A tavaszköszöntő 
rendezvények fő 
célja a húsvéthoz 
kapcsolódó ha-
gyományok fel-
elevenítése, meg-
ismerése. Ezeknek 
a programoknak az 
élményadás mellett 
fontos feladata a 
tanulók személyi-
ségének formálása 
is. Az ünnep várása, 
a készülődés örömteli pillanatai 
szebbé teszik a gyerekek napjait. 
A három nap gazdag programját 
a diákok nagy lelkesedéssel fo-
gadták.
- Első reggel az iskolarádióban 
tavaszi illetve húsvéti versek, da-
lok meghallgatásával kezdtük az 
ünnepi ráhangolódást – tudtuk 
meg a 3. évfolyam pedagógusaitól. 
- Ezt követően a városi könyvtár 
foglalkozásán vettünk részt, meg-
ismerkedtünk a nagyhét nép-
szokásaival, hagyományaival. A 
kézműves foglalkozás során meg-
tanultuk a gicázás technikáját, a 
krepp papírral való tojásfestést, 
tojástartót készítettünk, külön-
böző húsvéti díszeket – mesélték. 
Második nap a művelődési ház-
ban egy izgalmas mesefilmet te-
kintettünk meg, Nyúl Péter cím-
mel. Tanulóink együtt izgultak a 
mesehősért. Ezen izgalmakleve-

zetéseként játékos sorversenyen 
ügyeskedtek a gyerekek, a fur-
fangos feladatokat örömmel haj-
tották végre. Utolsó napunkon 
Figura Ede zenés, szórakoztató 
műsorát élvezhettük, a gyerekek 
szerepekbe bújhattak, aktív ré-
szesei voltak az előadásnak. A 
projekt zárásaként az aulában 
megrendezett záróműsorral igye-
keztünk még emlékezetesebbé 
tenni az elmúlt napokat. Locsol-
kodtunk, locsolóverset tanultunk, 
majd húsvéti népi gyermekjáté-
kokat játszottunk. A táncházban 
különböző körjátékok, egysze-
rűbb tánclépések megtanításával 
sikerült fokoznunk a hangulatot. 
Pihenésképp a szülők által ké-
szített finomabbnál finomabb 
húsvéti kalácsokat fogyasztottuk. 
Reméljük, hogy a tavaszköszöntő, 
húsvétváró napok emlékezetessé 
válnak tanulóink számára!

Würtzös sikerek a kortárs mesék világában
Már a 12. volt a sorban a Tamási Művelődési Központ által szervezett Kistérségi me-
semondó verseny, ahol a Würtz Ádám Általános Iskola alsós kisdiákjai kortárs írók 
meséit adhatták elő. A jól felkészült tanulók lelkesen és eredményesen szerepeltek.

Simon Franciska	 1.a	 1. hely
Berkes Noémi	 1.b	 3. hely
Harsányi Olívia	 2.b	 1. hely
Radovics Léna	 2.a	 2. hely
Ács-Tari Linda	 2.c	 3. hely
Páczelt Flóra	 3.b	 2. hely
Németh Csenge	 4.a	 2. hely
Gergely Fruzsina	4.a	 3. hely
Felkészítő tanítóik: Gasparicsné 

Schönléber Andrea, 
Niederné Bíró Ildikó, 
Voloscsukné Csatá-
ri Magdolna, Peákné 
Czompó Lívia, Scháf 
Ágnes, Városiné Má-
tyás Éva, Molnárné 
Németh Erika

Tudásbajnokság

A Győztesek versenye
Idén 20 éves a Tudásbaj-
nokság, a Bendegúz Akadé-
mia egyedülálló országos 
levelezős tanulmányi verse-
nye, amely az elmúlt évek-
ben az egyik legnagyobb 
és legrangosabb komplett 
tanulmányi versennyé vált.

Célja, hogy a kíváncsi, bátor, tudá-
sát fejleszteni akaró és a megszerzett 
ismereteire büszke diákokból olyan 
értékes közösséget építsen, ahol 
mindenkinek van esélye megmutat-
ni, miben jó. A versenyzők több tan-
tárgyból választhatnak. A hat fordu-
lós verseny feladatai a tanév során 
lehetőséget biztosítanak a diákoknak 
a választott tantárgy tananyagában 
való elmélyülésre, gyakorlásra, tudá-
suk fejlesztésére, egyben jó lehető-
séget biztosítanak a megyei döntőre 
való felkészülésre is. A megyei dön-
tőt az ötödik forduló után rendezik 
meg, ahova a legtöbb pontszámot el-
ért versenyzőket várják. Az országos 
döntőben a megyei első helyezett 

diák képviselheti a megyéjét.
A Würtz Ádám Általános Iskola 
15 alsó tagozatos tanulója vett részt 
áprilisban a Tudásbajnokság megyei 
döntőjén. A szorgalom, a kitartás 
és a tehetség most is meghozta a 
várt eredményt, a sikeres szereplést, 
amely élmény a diáknak, büszkeség 
a tanárnak és boldogság a szülőnek.  

Eredmények:
Bakó Dóra 2.b – anyanyelv:  I. hely, 
országos döntős, felkészítő tanár: Vo-
loscsukné Csatári Magdolna, Rado-
vics Léna 2.a - anyanyelv: V. hely, fel-
készítő tanár:  Peákné Czompó Lívia. 
Bolyki Barnabás 3.c - matematika: X. 
hely,  felkészítő tanár: Reinhardt Ani-
ta. Balassa-Herczeg Luca 4.b-iroda-
lom, szövegértés:  IX. hely, felkészítő 
tanár: Kovács Tiborné. Vincze Dávid 
László 4.c - matematika: VIII. hely, 
felkészítő tanár: Violáné Vörös Eri-
ka. K. Németh Zsuzsanna Mikolt 4.a 
- anyanyelv: I.hely, országos döntős  
felkészítő tanár: Molnárné Németh 
Erika. Tóth Janka 4.a - anyanyelv: 
III. hely, felkészítő tanár: Molnárné 
Németh Erika. Gergely Fruzsina 4.a 
- anyanyelv: VI. hely, felkészítő tanár: 
Molnárné Németh Erika. Németh 
Csenge 4.a - anyanyelv: VII. hely, 
felkészítő tanár: Molnárné Németh 
Erika. 
Minden helyezettnek és felké-
szítő nevelőjének gratulálunk! A 
legjobb eredményt elért verseny-
zőknek sok sikert kívánunk az 
országos döntőben!

A madarak és fák világával ismerkedtek
A Würtz Ádám Általános Iskola és AMI hagyományai-
hoz híven, a Madarak és fák napja alkalmából az idei év-
ben is az első osztályosok bevonásával, programsorozat 
keretében hívta fel tanulói figyelmét  a természet és az 
élővilág védelmének fontosságára.

A projektet az 1. a osztály tanu-
lói nyitották meg az iskolarádión 
keresztül, melyet Szabó Stefánia, 
a Gyulaj Erdészeti és Vadászati 
Zrt. munkatársának, a környe-
zetünkben élő madarakról szóló 
színvonalas előadása követett. 
Sajnos az időjárás nem tette le-
hetővé, hogy a helyi Vadaspark-
ban élőben is megcsodálhassák 
a gyerekek természeti értékein-
ket, de a témához kapcsolódó 
érdekes, játékos kézműves fog-
lalkozásokkal és vidám sportve-
télkedővel igyekeztek közelebb 
hozni hozzájuk környezetünk 
élővilágát. Csillogó szemekkel, 
ügyes kezekkel készültek papír-
ból madarak, katicabogarak, lep-
kék, fészkelő gólyák, a játékos 

sportvetélkedőn ágakból madár-
fészkek.
A városi könyvtárban Eckert Lí-
via könyvtáros zenés irodalom-
órája mesékkel, versekkel, dalok-
kal szerzett számukra varázslatos 
perceket, madárdalos jókedvet. A 
témahét, mely napról napra bőví-
tette a gyermekek ismereteit, tu-
dását és érdeklődését a madarak és 
fák világáról, izgalmas akadályver-
sennyel és természetfilm vetítésé-
vel zárult. 
A szervezők ezúton is köszönik a 
résztvevőknek az aktív közremű-
ködést, hiszik, hogy sikerült fel-
hívni mindenki figyelmét e jeles 
napra, hiszen mint mondják: a 
környezetünk védelme mindan�-
nyiunk közös feladata és érdeke.

Madárdalos jókedv lengte be a gyermekkönyvtárat

Nagy sikert aratott az aulában megtartott táncház

Dobogós helyezéseket szereztek a gyerekek a 
versenyen

Szép eredményekkel tértek haza 
a diákok

Lezajlott a 
döntő is

Szegeden, június 1-jén 
rendezték a Tudásbaj-
nokság országos dön-
tőjét, amely a tanulmá-
nyi verseny nagyszabású 
seregszemléje. A Würtz 
Ádám Általános Iskolá-
ból a megyei eredménye 
alapján  két tanuló vett 
részt a versenyen.

Bakó Dóra, 2.b osztályos ta-
nuló szépen helyt állt a szoros 
megmérettetésben. Felkészítője 
Voloscsukné Csatári Magdolna 
volt. K. Németh Zsuzsanna,  4.a 
osztályos tanuló az elismerés-
re méltó 4. helyezést érte el, őt 
Molnárné Németh Erika készí-
tette fel. 
A tanulók kitartó felkészülése és 
tehetsége, valamint a nevelők és 
a szülők támogatása meghozta 
eredményét. Mindkét verseny-
zőnek gratulálunk a sikeres sze-
repléshez! 

A két versenyző az országos 
döntőn

Tamási színekben a Nemzeti Regattán
Városunk önkormányzatának csapata is részt vett a 
2019-es Nemzeti Regattán, amely amellett, hogy vitor-
lás fesztivál, kiemelkedő, országos szintű turisztikai és 
kulturális rendezvény is.

Az önkormányzat csapata az idei 
évben első alkalommal indult a 

neves eseményen. Valamennyi 
versenyszámban megmérettették 

magukat, az amatőr vitorlás pálya-
versenyben, és a sárkányhajó baj-
nokságban is remekül helyt álltak. 
A főzőversenyen vaddisznó gu-
lyást készítettek, és indultak a stand 
szépségversenyen is. 
Standjukat a „Zöld utat adunk” 
szlogen szellemében díszítették, 
amelyet a Würtz Ádám Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Is-
kola képzőművész tanárainak és 
tanítványainak Würtz iskola aulájá-
ban lévő freskójának képe díszített, 
amelynek közepén látható Würtz 
Ádám „Életünk fája” című alkotá-
sának másolata. A színpadi produk-
ciókból sem maradtak ki a helyiek, 
fellépett a Pántlika Néptáncegyüt-
tes, akik fantasztikus hangulatot 
teremtettek. A rendezvény kiváló 
lehetőség volt Tamási turisztikai 
attrakcióinak bemutatására, a vá-
ros megismertetésére, és más ön-
kormányzatokkal való kapcsolat-
építésre. A tamási csapat
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Befejeződtek labdarúgóink számára a küzdelmek a 2018/2019-es szezonban
Az elmúlt időszak legsike-
resebb évét zárták a focis-
ták, miután több csapat is a 
dobogón végzett.

Kovács Patrik

Megyei I. osztályú együttesünk az 
utolsó fordulóig kiélezett csatában 
szerezte meg a harmadik helyet, és 
erre az elmúlt 15 évben nem volt 
példa. A bajnoki trófeát a Bony-
hád VLC szerezte meg 71 ponttal, 
a Tolna VFC-t és a mieinket meg-
előzve. Egyébként a tolnaiak 69 
pontot, a mieink 66-ot szereztek, 
végül a Dombóvár FC-nek sem so-
kon múlott az éremszerzés, mivel 65 
ponttal végeztek a negyedik helyen. 
Jammeh Haruna játékos-edzőnk a 
tavalyi év után idén is elhódította a 

gólkirályi címet.
Ifistáink is csatlakoztak felnőtt lab-
darúgóinkhoz, mivel szintén a har-
madik pozícióban zártak 46 pont-
tal, és erre is régen volt már példa. 
Právics Attila tanítványai 10 pont-
tal előzték meg a negyedik helyen 
végző Dombóvári FE csapatát, így 
magabiztosan állhattak fel a dobo-
góra. A bajnoki címet egyébként a 
Tolna VFC szerezte meg 66 pont-
tal, míg a második helyen a Báta-
szék SE zárt 57 ponttal.
Megyei III. osztályú együttesünk 
is az élmezőnyben végzett, még-
hozzá a 6. helyen, és a szezon má-
sodik felében mutatott játékának 
köszönhetően sokáig a dobogóra is 
volt esélye. A bajnoki címet a Majos 
II. csapata tudhatja magáénak, úgy, 
hogy egy tétmérkőzés még minden 

megyei III. osztályú labdarúgó-
ra vár, de a találkozókat a lapzárta 
után rendezik. Ettől függetlenül a 
majosiak előnye már behozhatatlan, 
a dobogóért pedig a Regölyi SE, az 
Iregszemcsei SE, és a Döbröközi 
KSE harcol még.

Az idei kiírásban egy bajnok csa-
patunknak is örülhettünk, még-
hozzá Gyenei Zoltán labdarúgói 
hódították el a legjobbnak járó tró-
feát az U16-os mezőnyben, ráadá-
sul 100 %-os mérleggel. Serdülő-
ink a felsőházban 89 gólt rúgtak, és 

mindösszesen 12 gólt kaptak, így 
kétség sem fért a sikerükhöz. Rá-
adásul a gólkirály is tőlünk került 
ki Bukovics Dániel személyében. 
A második helynek a Tolna VFC 
örülhet 18 szerzett ponttal, míg a 
bronzérmet a Faddi SE csípte el 12 
ponttal.
Többi utánpótlás együttesünk is 
tisztesen helyt állt a szezon során, 
mind a különböző futsal bajnoksá-
gokban, mind a Bozsik-tornákon.
A Tamási 2009 FC szakmai stábja 
köszöni az egész éves megtisztelő 
figyelmüket, a szurkolók buzdítását, 
akik többségében a vidéki mérkő-
zésekre is elkísérték együttesein-
ket, továbbá szponzorjaink támo-
gatását is! Senki ne feledje, hogy a 
2019/2020-as szezonban is: Hajrá 
Tamási Mindörökké!

A Tamási Team minden díjat bezsebelt 
A 48 órán keresztül zajló pontyfogó találkozón első helyen végeztek a 
tamási horgászok, és elhozták a legnagyobb halért járó különdíjat is. 

A XI. Hantosi Baráti Pontyfogó találkozóra 
május 24-26-a között került sor a Fejér megyei 
Hantoson. Összesen 10 csapat mérte össze hal-
fogó tudását, köztük a Tamási Team is. A Szi-
nák Gábor, Kovács Péter, Éger Zoltán és Var-
ga Ákos alkotta gárda kitett magáért a hosszú 
hétvége alatt: összesen 43 kilogrammnyi ponty 
landolt a hálójukban, mellyel el is hozták az első 
helyezettnek járó kupát. Szinák Gábor a legna-
gyobb hal különdíját is magáénak tudhatja, ezt 
egy 17,45 kg-os ponttyal érdemelte ki. A csapat 
tagjai a jó hangulatú hétvége után az eredmény-
hirdetésnél a vándorkupát is átvették, melyet 
jövőre továbbadnak majd a 2020-as győztes-
nek. Tavaly, 2018-ban egyébként szintén itteni 
alakulat nyerte a találkozót, akkor a Gonozdi 
Team győzedelmeskedett, így a vándorkupát 
ezúttal tamásiak adták át tamásiaknak.

Jubilált a Tamási Autós Találkozó
Tizedik alkalommal szervezte már meg a Tamási Autós Egyesület azt 
az autós találkozót, melyre évről-évre többen érkeznek az ország szin-
te minden részéről. 

Az idei évben is rengeteg programmal várták 
a Tamásiba látogatókat a szervezők: volt autós 

szépségverseny, autós kozmetika, autószerelő 
bajnokság, streetfighter motoros show, és az 
autós limbó sem maradhatott ki a sorból. A 
kapukat május 25-én 9-kor nyitották meg, in-
nentől kezdve folyamatosan gördültek be az 
autózás és az autók szerelmesei, ki sport-, ki 
veterán-, ki tuning autóval. A napot ez alka-
lommal Száraz Ferenc, az Amts - Nemzetkö-
zi Automobil és Tuning Show műsorvezetője 
vezényelte le. Az idei találkozó egyik újdon-
sága az autószerelő bajnokság volt, a verseny-
zőknek minél gyorsabban kellett kereket cse-
rélniük. Körülbelül kétszáz jármű érkezett az 
idén a rendezvényre, a szervezők azonban jö-
vőre is arra törekednek, hogy még több, még 
színesebb programokat állítsanak össze, ame-
lyekkel idevonzzák az autósokat.

Bronzérem Ászáron
Az ászári Jászai Mari Általános Iskolában május 25-én 
rendezték meg a tini országos súlyemelő-bajnokságot, 
amelyen a 14 év alattiak vehettek részt három korcso-
portban. 

A versenyzőknek három verseny-
számban kellett összemérniük ké-
pességeiket. Bachmann Béla edző 
tanítványa, Pápai János képviselte 
a Tamási Koppány SE súlyemelő 
szakosztályát és tette próbára tudá-
sát, ügyességét.  A bajnokság célja 
az U 12-es válogatott létrehozása, 
a sportági alkalmasság felmérése. 
A helyből távolugrásban Jancsi 175 

cm-rel a harmadik helyen zárt, ezt 
követte a 3 kg-os medicinlabda do-
bás, ahol 601 cm-rel az ötödik he-
lyen várták a folytatást, a bajnoksá-
got a súlyemelés két versenyszáma 
zárta, amelyben 12 éves korig az ér-
tékelés pontozással történik. Szakí-
tásban még együtt volt az élmezőny, 
holtverseny alakult ki a harmadik 
helyen, de a hátrányt lökésben már 

nem sikerült behozni Jancsinak. Így 
a 10-12 éves fiú korcsoport 40 kg-
os súlycsoportjában Pápai Jancsi az 
összetett eredményben a 3. helye-
zést érte el. Gratulálunk a verseny-
zőnek a kiváló eredményhez! 
- Mozgalmas időszak következik 
a súlyemelő egyesületünk életében 
– árulta el Bachmann Béla. - A 
Masters Európa Bajnokságra fel-
készülés lassan a végéhez közele-
dik, a magyar csapattal két tamá-
si masters is utazik a finnországi 
Rovainemibe június 12-én, a 96 
kilós Lipkovics József és a 81 kilós 
Bachmann Béla. Korosztályos vá-
logatott versenyzőinkre két hetes 
tatai edzőtábor vár június 17-én, 
majd ezt követően Fenyő Dániel 
ifjúsági válogatottunk az írországi 
Európa Uniós Bajnokságon kép-
viseli hazánkat, Orsós Richárd 
olimpikonunk a szlovákiai Olim-
piai Reménységek Versenyén vesz 
részt a magyar csapattal. A Sport 
XXI Program támogatásával idén 
is megrendezzük a korosztályos 
súlyemelő edzőtáborunkat június 
30-tól július 5-ig, majd 6-án uta-
zunk a Kisbér Kupa országos ver-
senyre. 

A szervező csapat 

Jobb oldalon a Tamási Team négy tagja

A bronzérmes Pápai János

A megyei I. osztályú tamási együttes és a szurkolók
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Koszorúzással tisztelegtek a 
magyar hősök előtt

A magyar hősök emlékünnepét május utolsó vasárnap-
ján tartják azokra a magyar katonákra és civilekre emlé-
kezve, akik az életüket áldozták Magyarországért. 

Az elesett magyar hősök emlékeze-
tét először az első világháború ide-
jén, 1917-ben iktatták törvénybe 
Abele Ferenc vezérkari őrnagy kez-
deményezésére. Abban az időben 
állt fel a Hősök Emlékét Megörökí-
tő Országos Bizottság, melynek fel-
adata a települések emlékmű-állítási 
programjának lebonyolítása volt. A 
Hősök emlékünnepét egy 1924-es 
törvény rögzítette, mely kimondta, 
hogy „minden esztendő május hó-
napjának utolsó vasárnapját a magyar 
nemzet mindenkor a hősi halottak 
emlékének szenteli”. Ennek ellenére 
az ünnepet 1945-től, a kommunista 
időszakban nem tartották meg. A 
rendszerváltás után újra lehetett ün-
nepelni az elesett magyar katonákat, 
majd egy 2001-ben elfogadott tör-

vény a korábbi ünnep körét hivatalo-
san is kibővítette mindenkire, „akik a 
vérüket ontották, életüket kockáztat-
ták vagy áldozták Magyarországért.” 
Tamásiban május 26-án, vasárnap 11 
órára várták az emlékezni kívánókat 
a Hősök kertjében. Ünnepi beszé-
det Szatmári László, önkormányzati 
képviselő mondott, mely után a je-
lenlévők koszorúzással, gyertyagyúj-
tással tisztelegtek a hősök előtt. 

Tavaszi Éremeső hullott a Tamási TAM-BAU AC 
Egyesület tagjaira áprilisban és májusban

A Tamási TAM-BAU AC 
egyesület a III. Nemzeti 
Kupa és Felföldi Játékokon 
vett részt Nagyigmándon 
április 6-án. Antik diszkosz-
vetésből Strigencz Zalán 
30,92 m eredményével vi-
lágcsúcsot ért el. 

Péntek Erzsébet,Veréb József, Bo-
sák Attila és Birizdó László szintén 
elsők lettek saját korosztályukban. 
Igmándi diszkoszvetésből, igmán-
di kalapácsvetésből és súly magasba 
dobásból szintén előkelő helyet sze-
reztek versenyzőink.
A SZEKSZÁRDON április 13-
án tartott Szenior Atlétikai verse-
nyen több számból indultak felnőtt 
versenyzőink. 
Nyeleslebdavetés, súlylökés és 
diszkoszvetés 3 próba versenyszá-
mokban Péntek Erzsébet, Laczáné 
Molnár Erika, Bosák Attila és Bi-
rizdó László I. helyen végeztek, La-
cza András II. helyezést ért el.
AJKA 60 DISZKOSZVETŐ 
versenysorozat 2019. I. fordulóján, 
április 20-án vettünk részt. Disz-
koszvetés /2 kg/1. Strigencz Zalán 
43,70 m, 2. Sólyom László 36,47 m, 
/1,75 kg/ 4.Illés Dorián.  /1,5 kg/1. 
Strigencz Zalán 54,78 m, 3. Illés 
Dorián 39,27 m, 4. Lipők Dávid. 
Női diszkoszvetés /1kg - felnőtt és 
serdülő egyben /1. Beke Petra 29,58 
m. Serdülő diszkoszvetés /1 kg/3. 
Jankó Szabolcs 32,84 m, 4. Hor-
váth Gábor. Gyermek diszkoszvetés 
/0,75 kg/ 2. Beke Zétény 27,94 m, 
4. Strigencz Botond.
II. KIS KÁROLY EMLÉKNAP 
és a VEDAC Évadnyitó dobóver-
senyét április 27-én rendezték meg 
Veszprémben. Felnőttek diszkosz-
vetés /2kg/ 2. Strigencz Zalán 44,90 
m. Súlylökés/7,26kg/ 1. Sólyom 
László 14,48 m. Női diszkoszvetés 
/1kg/ 7. Beke Petra. Kalapácsvetés 
/ 6 kg / 10. Lipők Dávid. Junior: 
diszkoszvetés /1,75 kg/ 1. Strigencz 

Zalán 50,27 m, 4. Illés Dorián. If-
júsági: kalapácsvetés /5kg/ 4. Lipők 
Dávid, 6. Jankó Dominik, 8. Tóth 
Hunor Zoltán. Serdülő: diszkosz-
vetés /1kg/ 10. Jankó Szabolcs, 15. 
Horváth Gábor. Újonc fiú 600 m 
5. Somogyi László. Leány 600 m 
8. Balla Annamária. Gyermek ka-
lapácsvetés /2kg/ 1. Beke Zétény 
38,85 m.
SZEKSZÁRD VÁROS ATLÉ-
TIKA VERSENYE 2019.04.30. 
eredmények: Fiú súlylökés (5 kg) 
2. Strigencz Zalán 15,40 m, 3. Illés 
Dorián 10,83 m, 4. Lipők Dávid, 5. 
Jankó Dominik. Fiú diszkoszvetés 
/1,5/ 1. Strigencz Zalán 55,47 m, 
2. Illés Dorián 39,55 m, 3. Jankó 
Dominik 27,51 m. Leány súlylökés 
(3 kg) 2. Beke Petra 7,68 m. Leány 
diszkoszvetés (1 kg) 2. Beke Petra 
28,48 m. Fiú diszkoszvetés (1 kg) 1. 
Jankó Szabolcs 34,24 m. Leány 600 
m 6. Balla Annamária. 
MEGYEI DIÁKOLIMPIÁN 
2019.04.25-26. elért eredményeink: 
A Tolna Megyei Diákolimpián 
súlylökésből és diszkoszvetésből 
Strigencz Zalán a dobogó élén vég-
zett. A Baranya Megyei Diákolim-
pián versenyzőnk Illés Dorián súly-
lökésből és diszkoszvetésből első 
helyezést ért el.
GERESDLAKI HAGYO-
MÁNYŐRZŐ KUPA 2019. 05. 
01. Sólyom László, 1. hely Petren-
cerúd dobás 15,00 m., 1. hely csiz-
mahajítás 47,70 m, 2. hely gyufaha-
jítás 8,40 m, 2. hely darts 37 pont. 
2. PFB-OMSZKI ULTRA 50 
km-es Magyar Bajnokság férfi ka-
tegóriában 5. lett Breuer-Orbán 
Károly egyesületünk atlétája.
A DEBRECENI ORSZÁGOS 
IFJÚSÁGI CSAPATBAJNOK-
SÁGON május 4-5 napokon vet-
tek részt versenyzőink: Strigencz 
Zalán, Lipők Dávid, Jankó Domi-
nik, Németh Bence Boldizsár és 
Illés Dorián. Diszkoszvetésből III. 
helyet, kalapácsvetésből és súlylö-

késből IV. helyet szereztek.
Május 18-án került megrendezésre 
a SAVARIA KUPA nemzetközi 
verseny Szombathelyen. Az atlétá-
ink szépen helyt álltak. Beke Zétény 
első helyezést ért el kalapácsvetés-
ből és súlylökésből, diszkoszvetés-
ből második lett. Strigencz Zalán 
első lett diszkoszvetésből és súlylö-
késből. Beke Petra diszkosvetésből 
és súlylökésből VII. helyezést ért 
el.  Kalapácsvetésből Lipők Dávid 
IV., Németh Bence Boldizsár VII. 
Illés Dorián diszkoszvetésből VIII., 
súlylökésből IV. Sólyom Lász-
ló súlylökésből X., Jankó Szabolcs 
diszkoszvetésből XIII. lett.
TAMÁSIBAN az atlétika pályán 
május 19-én immár 4. alkalommal 
szerveztünk Országos Bajnoksá-
got. A rendezvényt Cseresznyés 
Balázs önkormányzati képviselő 
nyitotta meg. Egyesületünk tag-
jai szép számmal vettek részt a 
versenyzésben, míg a többiek a 
pályán segédkeztek. Három ver-
senyszámban lehetett nevezni: 
kalapács 3 próba, igmándi disz-
koszvetés és nyeleslabdavetés. A 
legidősebb és a legeredményesebb 
versenyzők külön díjazásban ré-
szesültek. Köszönjük a felajánlá-
sokat és külön köszönet a segítők-
nek!
ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIAI 
DÖNTŐN május 25-én Strigencz 
Zalán a Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium tanulója 55,51 
m-es eredménnyel országos bajnok 
lett diszkoszvetésből.  Illés Dorián 
diszkoszvetésből IX. helyen zárt. 
Május 25-én, SZEKSZÁRDON 
a Török Sándorné Emlékversenyen 
Lacza András és Bosák Attila egye-
sületünk tagjai vettek részt a dobó 5 
próbában és egyéni számokban.
A MAGYAR EGYETEMI-FŐ-
ISKOLAI Atlétikai Bajnokságon 
Sólyom László diszkoszvetésből és 
súlylökésből harmadik helyezést ért 
el.

Megemlékezés a Hősök kertjében


